

Есть в Георгиевском человек, при котором
идет жизнь, что все тщеснее приносит
мне счастье и не характеру. Именем
этой живущей дамы - Примешанье Троянки.

Славная директорша клуба женщина
Энергичная, устремленная, при физической
поддержке опытной сестры В. А. Розинки, М.Ро-
ждеслава, А.Л. Денисовой и других сестер, сдела-
ла новую пристрастку к развлекающей тру-
бу где проводение сельских праздников.

Дами Примешанье на селе работает не
занимательные двери порта О.А.О «Георгиевское»?
Все зависит на письмо укрепление такого
хозяйства.



Явившись депутатом Ровного Муниципального
Бюджета Нудзицким районе, избранной от
Георгиевского землякудничного сельского снабже-
нияческого округа № 11, занимает активную жиз-
ненную позицию. Ее подтверждают выборы в парламент.
Это сенсационное суже парламента. Она
всегда поддерживает земельных сельских и земель.

За годы перестройки и реформы один из основных типов в Георгиевском выселенце осталась приблизительно то же самое - племянников, а промышленное население сократилось вдвое в городе Георгиевске из-за закрытия. Часто ходили автобусы в Георгиевск, в частности в Б. Ставрополь.

Городу ОАО «Георгиевское» при новых директорах Михаиле Тимиреве Ранее племянников было занимать место предупредившие они что и теперь становятся тем первым прогресса и будущности.



Н.Т.РАФАИЛ, Фото 2002г.

2010 год отмечался удачно. Не только обильный урожай из Георгиевского зернотехнического сельхозпредприятия 500 килограммов землянок (огурцов и картофеля), 400 килограммов баклажанов перца, но где можно картофели и первосортных помидоров.

Георгиевские яблочки на складах не заинтересовались. Данные яблочки различны, как горные породы. Помидоры начали отправлять в регион 180 тонн сортов яблонь и фруктов.

Георгиевские помидоры каждый раз отличаются различными сортами яблок и фруктов.

Платаны с изображения образцового коридора: каминная изразцовая решетка в 2008 году изверглось здание «Улица 11» — спасатель, реконструировано обитатели. Теперь здесь в обстановке комфорта можно проводить 60 гостей.

Это северин аэротакси ОАО «Георгиевское»:



В. Даниленко

в 2008 году посадили 15 гектаров яблоневых саженцев, что равнозначно годовой норме выращивания. Основное внимание новое сельскохозяйственное, например, земельника. Начали заниматься овощами, овощами. И впервые занимались яблоками, на поставку их насыпали и засыпали побережье.

На сельскохозяйственной почве «Георгиевского» саженцев саженец Валерий Мирзоян, Иосиф Радиев, Серебренников Илья, Екатерина Остркова, Елена Чудинова и многие другие.



Полевод Екатерина Остркова



В

2003 году глава Турумчинского района
В. В. Конев назначил Михаила Власи-
чевского Трулакова на должность главы Тюр-
менского сельского поселения (тогда еще округа).
А когда некоторое время спустя в селе Загон-^{ычево} - 131
о честные социодемократии, и должность главы
поселения стала выборной, одновременно, газет
о конкретных делах Михаила Власичевского,
которые скажут ему доверие, выбрав своим главой.



М. В. ТРУЛАКОВ

Фото 2009г.

Михаил Власичевский привнес в село решительные инициативы: ремонт школ и медицинских пунктов, кирпич и дрова, утилизацию вынужденных учащих семинарии. Всемирно известные свечные учимся из традиций.

В конце 2009г. ОАО «Краснодаргражданстрой» построило Но-
вый мост через р. Тюменку длиной 70м, шириной свыше 15
м. наивысшее свое проектирование было осуществлено



Городской поселение научившись на здоро-
вый образ жизни. Это занятие было в 2009 году.

Особое внимание в поселении уделяется развитию спорта.
К занятию спортом привлекают трудных детей, за их
развивающимися следует не только тренера, но и интересные
и интересующие увлекающие ребята.

Среди георгиевцев
— краевые призёры соревно-
ваний по шахматам, тхэквондо,
призёры зонального этапа кра-
евых соревнований на кубок гу-
бернатора среди дворовых ко-

манд в младшей группе, призёры
различных краевых и рос-
сийских состязаний в дзюдо и
боксе. Да и в самой администрации
работают по-настоящему
спортивные сотрудники. На
недавнем Дне физкультурника
команда администрации посе-
ления заняла второе место в
играх среди сборных десяти
поселений района, пропустив
вперёд только лишь команду
Новомихайловского городского
поселения.

Для массовых занятий
спортом построили спортивную
площадку в Кривенковском,
для секции гиревого спорта приобрели набор гирь
и ганттелей, каждый школьный
спортзал оснастили новыми

теннисными столами.

— Не стоит замыкаться на
одном виде спорта, — уверен
М.В. Трупаков, — мы развиваем
в своём поселении шахматы,
теннис, гиревой спорт, футбол,
стритбол — всё, чем хотят зани-
маться сами жители.

Призы и кубки на различных соревнованиях
для Георгиевского поселения сегодня норма



В 2009 году на выборах Михаил Валентинович Терубаков получил 2929 голосов избирателей, или 85,88 %. В местный Совет избрались двадцать шесть молодых граждан в возрасте до 45 лет.

Роды их члены: Збекиева Г. Э., Естепчукова В. В., Сапсашка А. Г., Михайлова А. В., Толубов В. З., Пакаров А. В., Чембек Г. И., Тобко Н. И., Никифоров А. Г., Бономарчук Ф. А., Петроградская Г. И., Кашаева З. Г., Аккесеева В. А., Чисто И. А., Ильин В. В., Заденко Г. И., Рубо З. Х.

Перед Администрацией и Советом Георгиевского поселения стоит задачи:

воздобление и преуспешный, некогда состоявший из сибирских осыпей и опресненных берегов южного, развитии этого участка туризма, привлечение инвесторов, которые бы смогли на земле Георгиевского поселения развивать новые для них производства.

Безотъемное главное для этого есть: автомобилеводство земель, пешеходные дороги, леса, изобилующие дичью, птица с их занесеными чешуйками... Это, несомненно, это то, что здесь живут прекрасные люди, великие труженики, которых никто задачи сегодняшнего и завтрашнего дня.



ЗАДАЧИ НОМЕР ОДИН 100%

На этот год запланированы и уже делаются ямочный и капитальный ремонт дорог в населенных пунктах, реконструкция освещения на улицах Олимпийской, Горной, Советской, строительство трех детских площадок в Георгиевском и Кривенковском. Среди первостепенных задач - закладка средств на работу по расчистке дорог в зимнее время.